



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

## Следователями СК возбуждено уголовное дело по факту смерти женщины в Пугачевском районе



Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Саратовской области в отношении 54-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По предварительным данным, 17 сентября 2023 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении дома, расположенного в поселке Березово Пугачевского района нанес удар ножом по телу 61-летней знакомой. От полученных повреждений потерпевшая скончалась через непродолжительное время на месте. О произошедшем он сообщил соседке, которая обратилась в правоохранительные органы.

Следователем СК подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, с ним проводятся



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

следственные действия.

19 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1825335>